会 社 名 株式会社エムアップホールディングス (コード番号:3661 東証第一部)

<u>ガールズグループ「Rocket Punch」</u> Rocket Punch JAPAN OFFICIAL WEBSITE ならびに JAPAN FANCLUB SITE 「KETCHY JAPAN」オープンのお知らせ

株式会社エムアップホールディングス(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社である株式会社 Fanplus(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:佐藤 元)は、Rocket Punch JAPAN OFFICIAL WEBSITE/JAPAN FANCLUB SITE "KETCHY JAPAN" (読み:ケッチージャパン/以下、本サイト)を2021年5月24日(月)にオープンいたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

本サイトでは、チケット先行をはじめ、BLOGや、Q&A、ここだけの動画コンテンツなど、Rocket Punch をより身近に感じることのできるサービス・コンテンツをお届けして参ります。

▼Rocket Punch JAPAN OFFICIAL WEBSITE/JAPAN FANCLUB SITE "KETCHY JAPAN"サービス概要

URL : https://rocketpunchjapan.com/

▼会費

【月会費まとめて払いコース】6.600円(税込)

【月会費コース】550円(税込)

※各キャリア決済、クレジットカード決済、コンビニ支払いに対応。

▼対応 OS・ブラウザ

iOS: iOS10.0 以上、Safari の最新版

Android: 5.0 以上、Android ブラウザまたは Google Chrome の最新版

※タブレット端末、ガラホ(テンキーの付いたスマートフォン)、らくらくスマートフォンは非対応

▼「KETCHY JAPAN」コンテンツ一覧

□新規会員特典

KETCHY JAPAN オリジナルチャームをお届けします。

□ チケット最速先行受付

ファンクラブ会員限定のチケット最速先行を実施します。

□ 「BLOG」

メンバーの日常をお届けします。

□ 「Q&A」

会員様からの質問にメンバーが直接お答えします。

□ 「MOVIE」

ここでしか見ることのできないオリジナル MOVIE をお届けします。

□ 「GALLERY」

ライブ写真やバックステージなどの貴重な写真をお届けします。

他、様々なコンテンツがファンクラブ会員限定でお楽しみいただけます。

【Rocket Punch プロフィール】



(c) Woollim Entertainment Co., Ltd.

Woollim Entertainment 所属の Rocket Punch はジュリ、ヨンヒ、スユン、ユンギョン、ソヒ、ダヒョンの 6 人からなるガールズグループ。2019 年 8 月 7 日にミニアルバム『PINK PUNCH』でデビュー。 韓国でもメジャーデビュー前から注目を集めており、長い練習期間を経て、完成度の高いステージパフォーマンスと歌唱力、パーフェクトなビジュアルなどさまざまな面を併せ持つ「オールラウンダー」であり、他にはないエネルギッシュでフレッシュな魅力あふれる GIRLS GROUP として、デビューしました

Rocket Punch というグループ名には「退屈な日常に飛ばす新鮮な一発のパンチ」という意味が込められており、彼女達が生み出す新しい音楽とパフォーマンスで「日常に明るいエネルギーを届けることができるように」と願いを込めて命名されました。デビューと同時に「2019年下半期期待の新人」として注目を浴び、MAMA女性新人賞にもノミネートされるなど高い評価を得ています。

2021年にはよしもとミュージックより待望の日本デビューも決定し、今後大注目のガールズグループです。

※参考情報

・株式会社エムアップホールディングス

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL https://m-upholdings.co.jp/

·株式会社 Fanplus

代表取締役 佐藤元

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 18号 渋谷南東急ビル 9階

事業内容 ファンサイト・ファンクラブの企画・開発・運営

アーティストグッズオンライン販売システムの開発・運営

音楽メディアの企画・運営

URL https://fanplus.co.jp/

・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。

・記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップホールディングス

I R担当 E-Mail : ir-support@m-upholdings.co.jp